

## Боровский&Семенов: безумству наглых поем мы песню

Мэр Черемхово Вадим Семенов и мэр Саянска Олег Боровский – это, на первый взгляд, муниципальные полюсы Иркутской области. Стихи и проза, лед и пламень.

Вадим Александрович – верный пехотинец «Единой России». Не придерешься. Позвала нынче партия быть паровозом перед выборами в Заксобрание Иркутской области – пожалуйста. Украшение списка. Из недвижимости только жилой дом в 337,6 «квадрата» и 1796-метровый земельный участок. Доход – 2,7 миллиона, всего лишь на 300 тысяч больше, чем в 2021-м. Даже автомобиля нет.

Как  
нет  
и



никаких сомнений, что Семенов ни при каких обстоятельствах не будет ущемлять себя в комфорте и благосостоянии. Там только гардероба, если по-честному посчитать, и тремя официальными жалованиями мэра не оплатить. Ведь по факту господин Семенов явно относится к бюджету города, как к содержимому собственного кармана. Удобно, ведь непредвзятого контроля в городе за его работой нет. Все надзорные органы, в том числе городская Счетная палата, – это всего лишь свита Вадима Александровича.

Но все он делает аккуратно. Он вообще чрезвычайно чувствителен в смысле связей с общественностью. Так, некоторое время назад черемховский градоначальник не сдержался и ограничил в своем Телеграм-канале возможность копировать и делать перепосты на другие каналы. Потому что эта возможность не позволяет владельцу канала что-то менять в содержании после публикации. Если кто сделал перепост – то все, ничего в пересланном содержимом топором не вырубить. И не удалить полностью. Остается неисправимым навечно. И потом все кому не лень скринят и показывают читателям исходный вариант.

Но заглядываем на канал Семенова сейчас – снова никаких ограничений. И Вадим Александрович там отец народа с открытой душой. Свободен от человеческих слабостей. Его выверенные публикации можно пересылать куда хочешь.

Максимум, где Семенов проявляет свой неукротимый характер – гундит на

политических междусобойчиках насчет нехватки средств муниципалитетам Иркутской области. Но сора из берлоги не выносит.

А Боровский? Олег Валерьевич может позволить себе что угодно. Так, взбрыкнул за месяц до выборов Заксобрания и громогласно отказался быть паровозом самого главы регионального исполкома «Единой России» Дмитрия Мясникова. Да еще и обозвал на всю страну «чудаком» председателя правительства Прибайкалья Константина Зайцева. За то, что тот якобы в деньгах ущемляет город. А Зайцев, на минуточку, второй номер регионального списка партии.

Тем не менее, Олегу Боровскому вряд ли грозят какие-то серьезные для него санкции, и он продолжит быть *Enfant terrible* иркутской политики.

Вон как Семенов и Боровский наслаждаются жизнью на Дне города в Саянске. Дружат и фотографируются для страны. Может, это «минус» и «плюс», но по модулю они одинаково мощны.



Мероприятие с концертом и салютом, как сообщают, обошлось казне Саянска в сумму 60 миллионов рублей. А ведь Олег Валерьевич послал однопартийцев лесом как раз из-за нехватки денег на подготовку к зиме и развитие. Платить, мол, нечем...



Насильственное политическое обнуление руками самой партии грозит только работающим, но серым мышкам вроде Ольги Безродных и Ирины Синцовой.

Потому что как ни крути, а системе нужны яркие личности. Они вообще на вес золота, потому что сама система из года в год отбирает самых управляемых, а значит, не выделяющихся из ландшафта. Они удобны, но в паровозах ведь главное не удобство, а сила тяги.

Такое вот у системы противоречие. И Боровский наравне с Семеновым будет там непринужденно себя чувствовать и дальше.

Именно поэтому продолжает светить на политическом небосклоне Прибайкалья и звезда мэра Бодайбо и района Евгения Юмашева. А ведь что творил, что творил! Дерзал идти в 2020-м против самого Игоря Кобзева на выборах губернатора, такие заявления делал – кровь стыла в жилах у наблюдателей.

И ничего.

Автор: Георгий Булычев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 17234 15.08.2023, 23:55 📄 229

URL: <https://babr24.com/?IDE=249658> Bytes: 4182 / 3848 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)